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Moção
 
 
 

Moção de Aplausos ao senhor
Gustavo  Henrique  Ramalho
Pereira
 
 
 

SENHORES VEREADORES,
 
 
Apresento a Vossa Excelência, a presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao munícipe 
GUSTAVO HENRIQUE RAMALHO PEREIRA. 

  
JUSTIFICATIVA: 

Apresento à Vossas Excelências a presente Moção de Aplausos ao Senhor Gustavo
Henrique Ramalho Pereira,  empresário,  contador,  palestrante  e  sócio-fundador do
Grupo GP4. Nascido em Taubaté e morador de Tremembé há mais de 18 anos, Gustavo
escolheu  esta  cidade  para  viver,  formar  sua  família  e  construir  sua  trajetória
profissional. 
À frente da GP4, empresa inovadora na área de consultoria e tecnologia financeira,
Gustavo vem contribuindo de forma expressiva para o desenvolvimento econômico e
tecnológico de Tremembé, promovendo a modernização empresarial e incentivando o
espírito empreendedor entre os jovens. 
Sob  sua  liderança,  a  GP4  tem  promovido  parcerias  estratégicas  com  empresas,
instituições e universidades, com o objetivo de transformar Tremembé em um polo de
tecnologia e inovação do Estado de São Paulo, fortalecendo o ecossistema local de
empreendedorismo e contribuindo para o crescimento econômico da região. 
Diante da relevância e impacto a economia que o Senhor Guilherme Henrique traz ao
Município, proponho à Mesa, ouvido o Plenário, para que seja concedida a presente
MOÇÃO DE APLAUSOS,  pela  contribuição  expressiva  para  o  desenvolvimento
econômico e tecnológico de Tremembé. 
 
 
 
 

 
Ricardo Toledo 

Vereador 
Gabinete do Vereador Ricardo Alexandre Toledo 
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, 06 de fevereiro de 2026.
 

De: Gabinete do Vereador Ricardo Alexandre Toledo 
Para: Plenário 
 
Referência: 
Processo nº 102/2026 
Proposição: Moção n° 4/2026 
 
Autoria: Ricardo Toledo
 
Ementa: Moção de Aplausos ao senhor Gustavo Henrique Ramalho Pereira
   

DESPACHO ELETRÔNICO DE DOCUMENTOS
 
 
Fase Atual: Protocolar processo  
 
Ação realizada: Protocolado  
 
Próxima Fase: Leitura e encaminhamento as comissões(Plenário)
 
  
 

Protocolo Automático 
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